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Vážení spoluobčané,
máme před sebou poslední dny roku 2015. Pro někoho rok normální, pro jiné dobrý, ale pro
některé smutný. Život není jen pohoda a úsměv, čas od času je nahradí bolest, nemoci, smutek
či zklamání. Proto přeji všem občanům pohodu, úsměv, spokojenost a zdraví, ať se vás drží po
celý příští rok. Ať je vás co nejvíce, kteří si na konci roku 2016 budou moci říct, že to byl rok
dobrý, prožitý podle svých představ. Přeji vám, aby město Brušperk bylo vaším krásným a spo-
kojeným domovem. Ing. Ivan Krupník, starosta
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I N F O R M A C E  Z R A D N I C E

Vážení občané,

potěšily nás kladné ohlasy na brušperský stolní kalendář pro rok
2016. Původně byl určen jen pro občany s trvalým pobytem v našem
městě, protože obsahuje různé specifické údaje, především právě pro
vás. Tomu také odpovídal počet výtisků, a proto nebylo možné uspo-
kojit občany, kteří projevili zájem koupit kalendář např. pro své známé.
S touto možností jsme nepočítali. Je to námět pro distribuci kalendářů
na další roky. Abychom těmto zájemcům mohli dodatečně vyjít vstříc, 
oznamujeme, že si můžete bezplatně kalendář za uvedené podmínky v minulém BZ
vyzvednout do 8. ledna 2016. Po tomto datu budou kalendáře dány do prodeje pří-
padným zájemcům.

Naším záměrem je vydávat kalendář i v příštích létech. Proto bychom chtěli požádat občany,
fotografy, o zasílání fotografií s brušperskou tématikou pro jejich využití v příštích vydá-
ních kalendářů. Posílejte fotografie ve vhodných elektronických formátech z různých roč-
ních období s vhodnou tématikou k jednotlivým týdnům kalendáře na e–mailovou adresu
mistostarosta@brusperk–mesto.cz nebo je osobně dodejte na přenosných nosičích na
MěÚ do kanceláře č. 201.

Upozorňujeme na změnu barevného značení svozových oblastí pro směsný odpad v roce
2016, což se bude týkat i uvedeného kalendáře. Firma, která provádí v našem městě svoz
odpadů, zčásti změnila barevné označení svozových míst. Tato skutečnost v době tvorby
kalendáře ještě nebyla známa. Označení svozových míst bude nově s modrou a žlutou nálep-
kou. Viz str. 22.

Modrá barva — první svoz v roce 2016 je 6. ledna
Nahradí svozová místa, která byla v roce 2015 označena žlutou nálepkou. 

Žlutá barva — první svoz v roce 2016 je 13. ledna 
Nahradí svozová místa, která byla v minulém roce označena oranžovou nálepkou. 
Svozy navazují na termíny roku 2015 ve dvoutýdenních intervalech, jen barevné označení
je jiné.

Novinkou pro rok 2016 bude i nové zpracování Brušperského zpravodaje. V minulých letech
bylo v každém čísle osm barevných stran. Naplnění čísla se muselo řídit podle nich, byly
to stále stejné strany. Nový zpravodaj bude celobarevný. Řazení příspěvků bude jednodušší.
Určité celky však budou dodrženy — zprávy z radnice, ze škol, sportu, reklamy. Svoz komu-
nálního odpadu a vše, co k němu patří, bude vždy na konci. Se zavedením barvy se liší
i ceny reklam. Obálka se v jednotlivých údobích roku bude rovněž lišit barvou. Zásady vyda-
vatele zůstávají stejné, taktéž datum uzávěrky, a to vždy 15. dne v měsíci. 

Dále bychom vás chtěli informovat o změně provedené na parkovišti za prodejnou Hruška.
Určitě se některým z vás již stalo, že jste přijeli autem nakoupit do uvedené prodejny a na
parkovišti nebylo volné místo z důvodu celodenního parkování některých aut. Po dohodě
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s majiteli prodejny Hruška jsme tuto záležitost ošetřili smluvně. Část parkoviště nad vcho-
dem do prodejny je dopravní značkou vyhrazena pouze pro parkování osobních automobilů
návštěvníků prodejny. 
Veřejná parkoviště nad náměstím nebyla budována proto, aby na nich parkovali občané
bydlící poblíž. Nevadilo by to přes noc, ale v době, kdy jsou v provozu obchody a služby, tj.
od 7.00 do 18.00 hodin, určitě ano. Situaci nyní pravidelně sledujeme, a pokud se stav
nezlepší, budeme muset přistoupit k méně populárním krokům.

Starosta a místostarosta města

Z jednání zastupitelstva města 
Zastupitelstvo města se sešlo 14. prosince na posledním zasedání v roce 2015. Po zprá-
vách předsedů kontrolního a finančního výboru projednávali zastupitelé materiály, které
jim ke schválení doporučila rada města. Jednalo se o stanovení pravidel rozpočtového pro-
vizoria města Brušperk na 1. čtvrtletí 2016, o schválení rozpočtového výhledu na období
let 2016—2018 a aktualizaci Programu regenerace Městské památkové zóny Brušperk.
Všechny uvedené materiály, které byly podrobněji popsány v minulém čísle BZ, zastupitelé
schválili.
Z důvodu legislativních změn v oblasti místních poplatků byl zastupitelům předložen mate-
riál řešící rozdělení a nahrazení stávající Obecně závazné vyhlášky č. 3/2012 o místních
poplatcích do tří samostatných obecně závazných vyhlášek (dále OZV). Nově vydaná OZV
č. 2/2015 řeší výběr místních poplatků za psy, OZV č. 3/2015 místní poplatek za užívání
veřejného prostranství a OZV č. 4/2015 místní poplatek za provoz systému shromažďování,
sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů. Do posledně jme-
nované OZV byl již zapracován poplatek za svoz odpadů pro rok 2016 ve výši
396 Kč/osoba/rok, který doporučila rada města a schválilo zastupitelstvo města.

Zastupitelstvo města dále projednávalo předlohu o převodu a nabytí nemovitého majetku.
Převod se týkal prodeje městského stavebního pozemku v lokalitě u Šištotu o celkové
výměře 1 288 m2. Prodej byl proveden formou vnitřní licitace mezi dvěma zájemci, kterou
provedla Ostravská aukční síň.
Nabytí majetku se týkalo koupě pozemku parcela číslo 1205 o výměře 635 m2, jehož sou-
částí je rodinný dům č. p. 513 (mezi obecními domy a mateřskou školou). Pro město je to
strategické místo s mnoha možnostmi budoucího využití. Zastupitelstvo města rozhodlo
o uskutečnění převodu i nabytí uvedených nemovitostí.
Především z výše uvedeného převodu a nabytí nemovitého majetku musela být provedena
změna v rozpočtu města, jejíž návrh byl předložen zastupitelům, kteří ji schválili.

Nový územní plán našeho města, který byl schválen v prosinci roku 2014, je sice dlouho-
době platný dokument, ne však navěky. Proto byl po konzultaci s pořizovatelem územního
plánu, což je magistrát města Frýdek–Místek, zastupitelstvu města předložen návrh na
zavedení systému jeho změn. V něm je uvedeno, že žadatelé o změnu ÚP budou moci podá-
vat své návrhy na MěÚ vždy do konce kalendářního roku. V následujícím roce pak na břez-
novém zasedání bude zastupitelstvo města tyto návrhy projednávat. To však neznamená,
že se bude změna ÚP ihned zpracovávat. Podle § 45 stavebního zákona je možné po žada-
telích požadovat až plnou úhradu vzniklých nákladů na pořízení změny ÚP.
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Město nechalo zpracovat projekt na výstavbu chodníku na části ul. Staroveská v úseku od
konce současného chodníku až po katastr se Starou Vsí n. O., kde naváže na chodník v této
obci. Projekt je stavebně povolen a čekalo se pouze na vyhlášení vhodného dotačního titulu
na realizaci. Ten je aktuálně vyhlášen z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury
na rok 2016. Žádost o dotaci městu zpracovává agentura ProFaktum a součástí všech nut-
ných materiálů je i schválení žádosti a garance vlastních finančních prostředků na finan-
cování akce z rozpočtu města, kterou musí schválit zastupitelstvo města. Realizaci akce
i garanci finančních prostředků městem zastupitelé schválili. 
Na závěr zasedání zastupitelé projednávali podnět občana města na řešení dopravní situ-
ace a dopravního značení v části městské památkové zóny. Po diskusi s různými návrhy
na usnesení zastupitelstvo města uložilo radě města projednat tuto záležitost na nejbližší
schůzi rady města. 

Jiří Pasyk, místostarosta města

Ceny vodného a stočného od 1. ledna 2016 
Na základě usnesení představenstva akciové společnosti Severomoravské
vodovody a kanalizace, a.s., Ostrava byly v souladu s platnou legislativou
schváleny nové ceny vodného a stočného.

Voda pitná (vodné) 35,39 Kč/m3 /bez DPH 40,70 Kč/m3 /vč. 15 % DPH
Voda odvedená (stočné) 32,33 Kč/m3/ bez DPH 37,18 Kč/m3 /vč. 15 % DPH

Nové ceny budou uplatněny vůči odběratelům po prvním odečtu měřidel následujícím po
1. lednu, popřípadě bude postupováno dle uzavřených smluvních vztahů mezi odběrate-
lem a dodavatelem.

Prosíme rodinné příslušníky, jejichž rodiče v roce 2016
oslaví zlatou či diamantovou svatbu, aby tuto významnou událost oznámili na MěÚ Bruš-
perk, kancelář č. 101, matrika — přízemí budovy. Nejsme schopni dohledat všechny tyto
údaje v naší evidenci a neradi bychom některé naše občany opomenuli. Děkujeme.

Jana Šmiřáková, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí 

Informace Městské knihovny Brušperk
Upozorňujeme uživatele a čtenáře MěK Brušperk, že při první výpůjčce v roce 2016
je nutno zaplatit roční registrační poplatek, který zůstává stejný jako v předchozích
letech, a to:
40 Kč pro děti do 15 let včetně, ostatní 80 Kč.

Od 1. ledna 2016 dochází v knihovně k úpravě půjčovní doby 
Pondělí 12.00—17.00
Úterý 8.00—11.00 12.00—18.00
Středa z a v ř e n o
Čtvrtek 12.00—17.00
Pátek 8.00—11.00 13.00—17.00

Renáta Kovalová, vedoucí knihovny
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Městský úřad Brušperk

Oznámení o vyhlášení výběrového řízení

Tajemník Městského úřadu Brušperk vyhlašuje výběrové řízení

na obsazení pracovního místa

DĚLNÍKA PRACOVNÍ SKUPINY MěÚ

1. Zaměstnavatel: Město Brušperk, Městský úřad Brušperk.

2. Druh práce: Práce související s údržbou nemovitého a movitého majetku města,
údržbou městské zeleně, zimní údržbou apod.

3. Místo výkonu práce: Město Brušperk. 

4. Požadavky pro vznik pracovního poměru: řidičský průkaz skupiny B. 

5. Platová třída: dle platného katalogu prací, platová třída 3, po uplynutí zkušební doby
možnost získání osobního příplatku.

6. Přihláška zájemce musí obsahovat: jméno, příjmení, datum a místo narození, státní
příslušnost, místo trvalého pobytu, datum a podpis zájemce.

7. K přihlášce se připojují tyto doklady: životopis, včetně údajů o dosavadních zaměst-
náních a odborných znalostech a dovednostech, které se týkají druhu práce (viz bod
č. 2) a kopie řidičského průkazu.

8. Doba uzavření pracovního poměru: 
Na dobu neurčitou, se zkušební dobou 3 měsíců, s možným nástupem 01. 03. 2016.

9. Adresa pro podání přihlášky i s požadovanými doklady:
Městský úřad Brušperk, tajemník městského úřadu
K Náměstí 22, 739 44 Brušperk

10. Místo, termín a způsob podání přihlášky: 
Osobním podáním na podatelnu MěÚ Brušperk v pracovní dny nebo prostřednictvím
provozovatele poštovních služeb do 22. ledna 2016 do 12.00 hodin.

Ing. Petr Urbanec, tajemník Městského úřadu Brušperku

Toto oznámení je vyvěšeno na úřední desce, elektronické úřední desce a na stránkách
města www.brusperk–mesto.cz.
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Základní škola Vojtěcha Martínka — zápis do 1. tříd 
Zápis žáků do 1. tříd pro školní rok 2016/2017 se uskuteční 

9. února 2016 od 14 do 19 hodin v budově 1. stupně základní školy.
Rodiče dětí navštěvující Mateřskou školu v Brušperku si mohou tiskopisy
vyzvednout tam a vyplněné odevzdat zpět do 26. ledna 2016. Tiskopis je
zároveň ke stažení i na webových stránkách školy. Vyplněný jej můžete ode-
vzdat do 29. ledna 2016 na sekretariátu školy. K zápisu vezměte rodný list
dítěte. Podrobnosti jsou zveřejněny na webových stránkách školy.

Mgr. Aleš Vyvial, ředitel školy

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2016
Příchod tří králů do Betléma provází již tradičně TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA,
kterou celostátně na pomoc lidem v nouzi pořádá Charita České repub-
liky ve dnech 1. až 14. ledna 2016.
I my, brušperští občané, s pomocí dětí se již tradičně této sbírky zúčast-
ňujeme. 
Letošní sbírkou pomůžeme Charitě Ostrava v jejich projektech.

V sobotu 9. ledna 2016 v odpoledních hodinách se naši koledníci vydají
do ulic města a zazvoní u vašich dveří.

Všechny se nám navštívit nepodaří, proto budete mít možnost svůj příspěvek dát do poklad-
ničky

v Informačním centru města Brušperk ve dnech od 9. do 14. ledna 2016.
Děkují koledníci. Jiří Kozák

Klub seniorů — spolek Brušperk — plán na měsíc leden 2016
Po 4. 1. 14.00 h Schůzka seniorů zdravotního střediska Marie Dlouhá
St 6. 1. 14.00 h Schůzka seniorů KA Anežka Bujnošková
Po 11. 1. 16.00 h Schůze výboru Drahuška Kubinová
Po 22. 1. 15.30 h POSEZENÍ V KLUBU Drahuška Kubinová
Po 25. 1. 16.00 h Schůze výboru s důvěrníky Drahuška Kubinová
Út 26. 1. od 9.00 h Prodej vstupenek na klasickou operetu

PLES V OPEŘE, 12. února, divadlo J. Myrona Karla Tichopádová
Každé úterý 14.00 h Kroužek seniorek v klubu Alena Kostková

Klub otevřen po až pá 8.30—11.00 h. Změna programu vyhrazena, sledujte vývěsní skříňku.
Drahuška Kubinová, předsedkyně klubu

Vzpomínky na zesnulé
Dne 5. ledna 2016 vzpomeneme první smutné výročí, kdy nás navždy opustila
maminka, babička a prababička paní Jarmila Šatková–Neničková.
S láskou vzpomíná syn s rodinou.

Dne 22. ledna 2016 uplyne deset let od úmrtí paní Zdenky Recmanové.
Stále vzpomínají manžel, dcera a syn s rodinami.
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Tradiční ples SK BRUŠPERK
Pátek 12. února 2016 od 19 h v sále restaurace Na Letné. 

Nově hraje kapela REBEL. Tombola o hodnotné ceny. Vstupné 200 Kč.
Informace a závazné přihlášky u pana Petra Ranochy, mobil 737 423 007.

Rezervované vstupenky je potřeba uhradit do neděle 24. ledna 2016.

Tradiční LIDOVÝ BÁL MO KDU–ČSL
Sobota 23. ledna 2016 od 19 hodin v sále restaurace U tří lip.

Hraje kapela MLOCK. Domácí bufet a výběr jídel zajištěn.
Předprodej vstupenek a rezervace v restauraci U Tří lip.

Zvířátka ze ZOO/Animals from the ZOO
Česko–anglická pohádka na motivy knihy Proč má zebra pruhy.

Dne 23. ledna v 15 h divadlo Čtyřlístek FM a dne 30. ledna v 15 h stará aréna Ostrava
Tale of Two Brains/Povídka o dvou mozcích.

What I Want to Be When I Grow Up/Čím chci být, až vyrostu
Více informací na radka.baracskai@seznam.cz

NÁRODNÍ DŮM BRUŠPERK
GALERIE Výtvarného centra Chagall 

zve na výstavu fotografií Ludmily a Dagmar Studénkových
BRUŠPERK VČERA A DNES, která potrvá do 13. ledna 2016.

Srdečně vás zveme na otevření výstavy obrazů 
Marušky Chlebovské ml. ve čtvrtek 14. ledna 2016 od 17.00 hodin.

Studovala grafický design na SUPŠ v Uherském Hradišti, restaurování výtvarných děl
vytvořených na papírové podložce, restaurování fotografie na VŠVU v Bratislavě. Pedago-
gicky působí na ZUŠ Rožnov p. R. Ve volné tvorbě se věnuje malbě s převládajícími rost-
linnými motivy.

Další výstavy, které pro vás připravujeme
10. března až 11. května Ivona Ondrušková — obrazy
12. května až 29. června Brušperský výtvarný salon 2016

3. července až 7. září Zuzana Šuléřová — smalty 
8. září až 9. listopadu Dorota Kaustová — obrazy

10. listopadu až 31. prosince Jitka Halaštová a Jana Valová — plastiky a obrazy

PAMÁTNÍK Vojtěcha Martínka — expozice o životě a díle brušperského rodáka a spi-
sovatele. Součástí Památníku jsou historické fotografie a expozice věnovány dalším
významným rodákům.

Otevřeno: úterý až pátek 13.00—17.00 hodin
sobota 9.30—12.30 hodin, neděle 13.00—17.00 hodin

Alena Stodolová

8



Klub českých turistů Brušperk
Pátek 1. ledna 2016 Novoroční procházka — 4. ročník 
Sraz ve 13.00 h, zastávka Brušperk, Střed
Lehká trasa 6 km vhodná pro rodiny s malými dětmi: Brušperk—Stará Ves—Myslivna—
po cyklotrase kolem Ondřejnice—Brušperk. • Vede Věra Vávrová, tel. 774 968 772.

Sobota 2. ledna 2016 Radhošť
Sraz v 6.50 h, zastávka Brušperk, Střed
Středně těžká trasa 20 km (dle sněhu): Horní stanice lanovky Pustevny—Radhošť—Rad-
hošť—hřeben—Ráztoka, Frenštát p. R., nádraží.
Vede Ivana Gromotovičová, tel. 604 391 007.

Sobota 23. ledna 2016 okolí Brušperka — Mirkův memoriál
Sraz v 7.00 h, zastávka Brušperk, Střed
Lehká trasa 12 km: Stará Ves nad Ondřejnicí, hřbitov—Malá Košatka—Proskovice—Černý
les—Stará Ves nad Ondřejnicí. • Vede Ivana Gromotovičová, tel. 604 391 007.

Hodnocení činnosti v uplynulém roce 
V roce 2015 jsme uspořádali celkem 27 akcí, z nich:

19 výšlapů
2 cyklovýjezdy
3 turistické pochody Jarní tuláček účast 113 turistů

Zimní tuláček 25 turistů
Brušperský tulák 55 turistů 

Škvaření vaječiny se zúčastnilo 45 lidí (189 vajec). Uspořádali jsme třídenní pobyt v Led-
nici, Vítání prázdnin pro děti a autobusový zájezd na Malou Fatru.
Součástí Jarního tuláčka a Brušperského tuláka byly soutěže pro děti a všechny turistické
pochody byly připraveny pro náročnější turisty, méně zdatné i pro postižené a rodiny s dětmi. 

Nachodili jsme 369 km a na kole najezdili 127 km.

Informace telefon 774 868 773. Vítáni jsou i nečleni KČT Brušperk! Účast na vlastní nebez-
pečí! Vedoucí akce si vyhrazuje právo změnit trasu, program nebo akci zrušit (např. nepříz-
nivé počasí, malá účast apod.)! Bližší informace u vedoucího akce! Jaromír Vávra

Poděkování
Děkujeme paní Květě Novákové a jejímu personálu za krásný Mikulášský večer.

Za všechny hosty Josef Lednický a manželé Matějovští

Bezplatná právní poradna
je pro občany Brušperka v zasedací místnosti městského úřadu 

v úterý 5. a 19. ledna 2016 od 15.00 do 16.30 hodin.
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Další osudy Söllingerovy fabriky, pokračování 
Stavba keramické továrny a železnice přivedla majitele dvora ke krachu. V roce 1903 musil
veškerý majetek prodat. Menší tovární budovu, louky a pole koupil Rudolf Holek, hlavní budovu
Jan Adamčík, strojovnu Alois Ševčík, Vincenc Šimíček a František Pělucha. Noví majitelé začali
budovy upravovat k bydlení pro své rodiny. Hlavní jednopatrová budova, fabrika, se stala novým
domovem několika brušperských rodin. Z domu ve svahu u sypané, dnes ulice Dr. Martínka, se
tu přestěhoval i nový majitel Adamčík se svou rodinou. Starý rodinný dům předal synu Anto-
nínovi. Ten když se oženil, začal dům opravovat. A jak obyčejně při rekonstrukcí starých domů
bývá, začínal výměnou střechy. Jeho náhlá smrt změnila nejen jeho plány, ale i život celé rodiny.
Zůstala manželka se dvěma malými dětmi, dům bez střechy, který začal chátrat. Nakonec byl
zbořen a pozemek prodán. Zachovala se jen stará fotografie domu.
V šedesátých letech byly vytvářeny příznivé podmínky pro výstavbu rodinných domků. Lidé
zatoužili nejen po vlastním, ale i komfortnějším bydlení. A tak mnohé rodiny chátrající fabriku
s jednopokojovými byty opouštěli, stěhovali se do vlastních domků nebo z Brušperka odcházeli.
Dům dále chátral a nakonec musil být zbourán. Ostatní budovy Söllingerovy fabriky zůstaly
zachovány a potomci jejich nových majitelů v nich žijí dosud. Jen usedlost Holkovy rodiny, která
nezanechala potomků, má nového majitele. Stálé změny, které s sebou nese čas, zasáhly i tuto
část města. Vyrostly tu nové podniky a rodinné domky. Zůstal jen název Žabinec.
Majitel fabriky Jan Adamčík neměl kromě zesnulého Antonína žádných mužských potomků.
Posledním z rodiny Adamčíků, který se v Brušperku narodil, žil a byl pohřben do rodinného
hrobu, byl Doc. Ing. Ladislav Adamčík. Dnes jméno Adamčík najdeme jen na našem hřbitově
na náhrobcích. V seznamu brušperských občanů bychom je hledali marně. Zmizely i jejich domy
nebo se do nich nastěhovali noví majitelé. V myslích potomků a občanů, kteří členy rodu znali,
zůstaly jen vzpomínky.
Milí čtenáři, přivítám každé doplnění mého příspěvku.

Z vyprávění občanů a vlastních vzpomínek připravila Mgr. Jaroslava Neuwirthová 

Starý Adamčíkův dům u sypané — staré cesty — dnes ul. Dr. Martínka
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Foto č. 04, 05, 06

Z vystoupení dětí na vánoční akademii 
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Foto č. 07, 08

Kácení a doprava vánočního stromu
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Foto č. 09

Vánoční strom je ozdobou náměstí
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Foto č. 10

Mikuláš, anděl a čerti navštívili Brušperk 
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Stolní tenis Brušperk — Mistrovská utkání v domácím prostředí, leden 2016

Divize — muži A
Sobota 9. ledna 14.00 h TJ Sokol Brušperk—SKST Slavoj Pstruží
Neděle 10. ledna 10.00 h TJ Sokol Brušperk—BSK Malenovice 

Krajská soutěž 2. třídy sk. A — muži B
Sobota 9. ledna 17.00 h TJ Sokol Brušperk B—Orel Paskov
Neděle 10. ledna 13.00 h TJ Sokol Brušperk B—Slovan VOKD Karviná–Lázně Darkov

Okresní soutěž 1. třídy — muži C
Sobota 23. ledna 14.00 h TJ Sokol Brušperk C—TTC Frýdlant D 

Okresní soutěž 1. třídy — muži D
Středa 6. ledna 18.00 h TJ Sokol Brušperk D—TJ Sokol Brušperk C 
Sobota 23. ledna 7.00 h TJ Sokol Brušperk D—TJ Sokol Ropice C

Okresní soutěž 3. třídy — muži E
Sobota 23. ledna 10.00 h TJ Sokol Brušperk E—TJ Sokol Palkovice B

Okresní soutěž 5. třídy sk. A — muži F
Pátek 8. ledna 17.30 h TJ Sokol Brušperk F—TJ Sokol Janovice C
Pátek 22. ledna 17.30 h TJ Sokol Brušperk F—SKST Slavoj Pstruží C

Tabulky výsledků po podzimní části
Divize — 12 družstev Brušperk A 3. místo
Krajská soutěž 2. třídy — 12 družstev Brušperk B 11. místo
Okresní soutěž 1. třídy — 12 družstev Brušperk C 4. místo 

Brušperk D 8. místo
Okresní soutěž 3. třídy — 12 družstev Brušperk E 4. místo
Okresní soutěž 5. třídy — 7 družstev Brušperk F 1. místo

Všechna domácí utkání a turnaje se hrají v Sokolovně Brušperk na ulici Krmelínská 347.
Aktuální informace, výsledky, tabulky naleznete na facebooku a webu.
www.pinecbrusperk.cz, www.facebook.com/TjSokolBrusperkStolniTenis?ref=bookmarks

Lukáš Krupník, TJ Sokol Brušperk

SK Brušperk pořádá
ve dnech 26. června až 8. července 2016 zájezd do přímořského letoviska Vrasna v Řecku.
Cena 6600 Kč, dítě do 14 let 1990 Kč. 
Zájemci se mohou hlásit u pana ing. Slováka, telefon 605 249 664.

HLEDÁM
k dlouhodobému pronájmu nebytový prostor (garáž, sklad apod.)

k uskladnění věcí. Za nabídky děkuji.
Telefon 774 886 644.
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Celá strana reklama Lisien
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½ strany reklama ND
½ strany reklama Vinotéka
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Celá strana reklama ZKD

18



19



Necelá strana reklama NEXTNET — jak Vám to vyjde
+ text LULV

Z Lašského společenství, o.s. a LULV
Ne 3. ledna, 10.00 h, restaurace U Tří lip Brušperk: Novoroční kulečníkový turnaj v troj-
boji za účasti hráčů z Brušperku i okolních měst. Disciplíny: volná, jednoband, kvarty.

Pá 22. ledna, 18.15 h ND Brušperk: přednáška manželů Homolových USA a Kanada 1997

Informace: tel. 775872789, konecny@lassko.cz, www.mawisak.cz, www.lulv.cz,
www.mawis.cz, Info centrum Radostný Svět — kancelář LS, o.s., při ZŠ Brušperk, budova
LS, o.s., Brušperk čp. 500.
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Výběr místního poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy,
třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů na rok 2016

zahájen od úterý 5. ledna.
Každý poplatník obdrží při zaplacení poplatku na rok 2016 novou známku
k nalepení na sběrnou nádobu a plastové pytle pro separaci plastů.

Sazba poplatku pro rok 2016 zůstává nezměněna 396 Kč na osobu a rok. 

Poplatek je splatný jednorázově nebo si lze platbu rozdělit do dvou stejných
splátek 1. splátka do 31. 3. 2016 198 Kč/osoba

2. splátka do 30. 9. 2016 198 Kč/osoba

Platba v hotovosti Informační centrum Brušperk
Bankovním převodem Číslo účtu 190526977/0300, variabilní symbol — číslo popisné domu

Občané, kteří uhradí platbu bezhotovostně, si musí vyzvednout nálepky na sběrné
nádoby v IC Brušperk. Od 1. dubna 2016 budou vyváženy jen nádoby označené nálepkou
na rok 2016. Radim Neuwirth, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí

SVOZ PLASTŮ V ROCE 2016

Ulice: Ulice: Ulice: Ulice:

Antonínov Doliny Bártkova Jožky Matěje
Borošínská Dráhy Družstevní K Svaté vodě
Dr. Martínka Hřbitovní Gruntovní K Šištotu
Fryčovická J. Á. Komenského Nábřeží Oblouk
K Pastevníku K Náměstí Krmelínská Policejní
Luční Klepary Staroveská Polní
Na Vyhlídce Kostelní Veselíčko Sportovní
Novosady Kovářská U Tří lip
Skalka Krátká Zahradní
Studniční Soukenická
U Dvora Sv. Floriána

Valy
Zádvoří

Odvoz Odvoz Odvoz Odvoz

26. 1. 5. 1.
8. 3. 2. 2. 9. 2. 16. 2.

19. 4. 15. 3. 22. 3. 29. 3.
31. 5. 26. 4. 3. 5. 10. 5.
12. 7. 7. 6. 14. 6. 21. 6.
23. 8. 19. 7. 26. 7. 2. 8.
4. 10. 30. 8. 6. 9. 13. 9.

15. 11. 11. 10. 18. 10. 25. 10.
27. 12. 22. 11. 29. 11. 6. 12.
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OZNAČENÍ SBĚRNÝCH NÁDOB NA KOMUNÁLNÍ A BIO ODPAD

ŽLUTÁ známka 2015 MODRÁ známka 2016 ZELENÁ známka 2016

Ulice: Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní,
Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, náměstí
J. A. Komenského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Zádvoří.

ORANŽOVÁ známka 2015 ŽLUTÁ známka 2016 HNĚDÁ známka 2016

Ulice: Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krmelínská, K Sv. vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží,
Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní.
Hnědá nálepka 2016 svoz BIO odpadu + ulice Na Vyhlídce a Studniční.
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Svoz komunálního odpadu — odvoz každých 14 dní — leden 2016 
ŽLUTÁ známka 2015 = MODRÁ známka 2016 — středa 6. a 20. ledna
ul. Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní,
Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. A.
Komenského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Zádvoří.

ORANŽOVÁ známka 2015 = ŽLUTÁ známka 2016 — středa 13. a 27. ledna
ul. Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krmelínská, K Sv. vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží,
Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní.

Svoz bio odpadu v roce 2016
Zelená známka 2016 — zahájení svozu

11. dubna, poslední svoz 5. prosince 2016
Hnědá známka 2016 — zahájení svozu

4. dubna, poslední svoz 28. listopadu 2016

Svozy probíhají od 5.00 do 22.00 hodin. 
Případná změna svozového dne vám bude v dostateč-
ném termínu oznámena!

Svoz velkoobjemového a nebezpečného
odpadu v roce 2016
sobota 2. dubna 2016 sobota 25. června 2016
sobota 10. září 2016 sobota 19. listopadu 2016

Informace o komunálním odpadu na www.brusperk–mesto.cz, rubrika Komunální odpad.
Žluté pytle na sběr plastů a sáčky na psí exkrementy jsou k vyzvednutí v IC Brušperk.

Ceník inzerce v Brušperském zpravodaji od 1. ledna 2016 (cena včetně 21% DPH)
Celá strana 1100 Kč Polovina strany 600 Kč
¼ strany 450 Kč Řádková inzerce 60 Kč/řádek

Městský úřad Brušperk, K Náměstí 22, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 232, fax: 558 666 461,

www.brusperk–mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk, nám. J. A. Komenského 9, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 271,
e–mail: info@brusperk–mesto.cz, www.infobrusperk.cz

Uzávěrka únorového čísla BZ je 15. ledna 2016.
Jednací řád a zásady pro činnost Redakční rady BZ jsou k nahlédnutí v IC Brušperk.

REDAKCE SI VYHRAZUJE PRÁVO KOREKTURY A PŘESUNU PŘÍSPĚVKU

BRUŠPERSKÝ ZPRAVODAJ — periodický tisk územního samosprávného celku.
Vydává město Brušperk, náklad 1650 ks. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou E 12366.

Zpravodaj najdete také na internetových stránkách www.brusperk–mesto.cz.
Kontakt: MěÚ Brušperk 558 666 232, IC 558 666 271, e–mail: info@brusperk–mesto.cz. Příspěvky
do zpravodaje můžete zaslat elektronicky nebo doručit do informačního centra a na sekretariát MěÚ.
Příspěvky dodány po termínu a nepodepsané nezveřejňujeme. Nevyžádané příspěvky redakce nevrací.

Redaktor: Mgr. Jaroslava Neuwirthová. Tisk: CZECH PRINT CENTER, a. s.
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Foto č. 11, 12

Foto Alena Stodolová, Ludmila Studénková; strana 2 foto Jiří Pasyk, Iveta Dušková


